x+1 |, x<0 ise
f(x) = .
X—3 , x>0 ise

fonksiyonu igin asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)fi(0-) =3 B) fi(0*) = 1 C) fi(1) = 1
D) fi(=1) = 1 E) I(0) yoktur.

y=t88-2t+1 , x=2t+1

parametrik denklemleriyle verilen y = f(x) fonksiyonunun
x = =1 noktasindaki normalinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)x+y=0 B)x+2y=0 Cly—x=-3
D)2x+y=0 E)d4x+3y=2

f(x) = V3x + [1=x2|
olduguna gére, f'(2) degeri kagtir?

f(x) = 2x + sinx . cosx

olduguna gére, ﬂ(%) degeri kagtir?

A) =2 B)—1 C)0 D) 1 E)2

f(x) = tan3x + cot -

olduguna gére, f'(%) degeri kagtir?

A) -1 B) 1 C)2 D) 4 E)5

f(x) = arctan(sinx)

olduguna gére, (f=1)!(=n) ifadesinin esiti nedir?

A-5 B C)0 D) 1 E)

n|=



7. y=x2=3x+1

x=23-2
z=2t-3
olduguna gore, :—5: degeri kagtir?
t=2
A)—36 B) —30 C)—24 D)-16 E)—12

m f(x) fonksiyonuna A(1, 3) noktasindan cizilen tedet denklemi
y=2x+1dir
g(x) = x2 . f(x)
olduguna goére, g'(1) degeri kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E)8
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)E, 4)D, 5B, 6)D, 7)B, 8)E,



